

---

## **В Архаринском районе молодой человек подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику милиции**

Следствием установлено, что 12 марта 2010 года 23-летний молодой человек, не желая быть привлеченным к уголовной ответственности за перевозку наркотических средств, попытался дать взятку в размере 45 тысяч рублей начальнику отдела внутренних дел по Архаринскому району. В момент передачи денежных средств он был задержан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступлений.

Расследование уголовного дела продолжается.

*05 Апреля 2010*

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/660641>